



ДО  
ДИРЕКТОРА  
НА РИОСВ –ВАРНА

Копие до Кмета на  
Община Вълчи дол

Копие до Кмета на  
с.Искър

Общинска администрация  
гр. Вълчи дол

Вх.№ В 4700 - 418 / 11. 12. 2015 г.

## УВЕДОМЛЕНИЕ

за инвестиционно намерение

От „ АГРО – ГТ” ЕООД, гр.Генерал Тошево, постоянен адрес: гр. Генерал Тошево,  
ул. Янтра- промишлена зона , тел. 05731 5096; 05731 2924

Упълномощен представител: Дарина Бангиева, GSM 0886737335

УВАЖАЕМИ Г-Н ДИРЕКТОР,

Уведомяваме Ви, че фирма „ АГРО – ГТ” ЕООД, гр.Генерал Тошево

има следното инвестиционно намерение:

Изграждане на ново съоръжение за водоземане от подземни води – тръбен кладенец *ТК -2 „Агро ГТ”* в имот № 034027 от землището на с.Искър, с ЕКАТТЕ 32860, Община Вълчи дол, Варненска област, с цел напояване на земеделски култури.

### Характеристика на инвестиционното намерение:

/посочва се характера на инвестиционното намерение; характеристика на плана, програмата, проекта; посочва се дали е за ново инвестиционно намерение и/или за разширение, и/или промяна на производствената дейност; описание на основните процеси, капацитет, производителност (т/год. готова продукция), обща използвана площ, необходимост от други, свързани с основния предмет, спомагателни или поддържащи дейности, в г.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улицы, газопровод, електропроводи, и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив./

Дейността на фирма "Агро-ГТ" ЕООД в землището с.Искър, Община Вълчи дол, Варненска област е свързана с отглеждане на площи със земеделски култури.

Инвестиционното предложение се състои във водоземане от подземни води чрез изграждане на ново водоземно съоръжение- **тръбен кладенец ТК 2 „Агро ГТ”**. Проектът ще се осъществи в имот № 034027 от землището на с.Искър, с ЕКАТТЕ 32860, Община Вълчи дол, Варненска област.

Тръбният кладенец ще усвоява подземни води, отнесени към водно тяло BG2G000J3K1041 – карстови води в малм валаиж.

Проектът е разработен с дълбочина на тръбния кладенец до 650 м / +50м /. Надморската височина на която той ще се изгради е около 306 – 310 м. По проектни данни изграждането на тръбния кладенец ще бъде осъществено в продължение на 30-50 дни.

Средно годишният проектен дебит на тръбен кладенец *ТК 2 „Агро ГТ”* е 6,16 л/сек, а средно сезонният дебит е 25,0 л/сек. Максималният дебит на помпата е 25,0 л/сек, като същата ще работи без прекъсване през летния период 90 дни / месец юни-август /.

Черпената от тръбния кладенец вода се предвижда да постъпва в един земен резервоар с обем около  $V = 5000 \text{ м}^3$ , откъдето ще се подава към поливните площи, чрез специално изградена система и помпи за капково напояване.

Общите водни количества , необходими за напояване на заявените земеделски площи от 1422 дка са 194 400 м<sup>3</sup> за периода юни-август / 90 дни /, равномерно разпределени.

Водовземната област на тръбния кладенец обхваща част от землището север-северозападно от с.Искър.

Тръбният кладенец ще се използва за напояване на земеделски култури – царевица, растения за добиване на етерични масла и др., както и за дейности, свързани с тяхното отглеждане. Не съществува алтернатива за осигуряване на заявените водни обеми, за напояване на земеделски култури в предвидените имоти , от ВиК мрежа или повърхностен воден обект.

Добиваните водни количества ще служат за напояване на земеделски култури , засяти в имота на фирма „ Агро-ГТ ”ЕООД и в имоти на фирма „СТИЛИ АГРО” ЕООД гр.Варна, представени за ползване на фирма „АГРО-ГТ”.

Предвижданите за поливане площи са оборудвани с капкова система за напояване, която съгласно установените практики, позволява използване на значително по-малки водни количества в сравнение с традиционната форма на поливане.

Не се налага изграждане на нова техническа инфраструктура. Електрозахранването ще се осъществи от наличната в района ел.мрежа.

Достъпът до площадката става от прилежащата пътна мрежа, поради което няма нужда от промяна на съществуващата пътна инфраструктура или изграждане на нова.

Строителните дейности се състоят главно в изкопни работи.

#### Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение:

Във филтрационната област на частта от водното тяло, в радиус до 3000 м от ТК-2, „Агро-ГТ ”, няма регистрирани други водовземни съоръжения, които да експлоатират водите, формирани в седиментите на малм-валанж.

Най-близко разположен е тръбен кладенец АФ-2”Искър”, отстоящ ССИ на около 3200м от ТК -2 „Агро -ГТ”. Той е с *Разрешително №21510009/2007г* и разрешен максимален дебит от 19л/сек. Реално използваните средногодишни водни количества от сондажа през последните 4 години не надвишават 55 000 м<sup>3</sup>

Останалите съоръжения, с действащи разрешителни за водовземане, са на разстояние по-големи от 5000м. Те са на значително разстояние и няма да окажат влияние върху експлоатацията на проектираното съоръжение. Водовземането, което ще се осъществява от ТК-2, няма да окаже влияние върху работата на други съоръжения, както и други съоръжения няма да имат влияние върху него.

#### Местоположение на площадката:

/населено място, община, квартал, поземлен имот, географски координати (по възможност във WGS 1984), собственост, близост до или засягане на защитени територии и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура /

Водовземането от подземни води чрез изграждане на ново водовземно съоръжение тръбен кладенец ТК 2 „Агро ГТ” ще се осъществи в ПИ №034027 от землището на с.Искър, с ЕКАТТЕ 32860, Община Вълчи дол, Варненска област.

Имотът се намира южно от селото, като отстои на около 1,5 км от неговия център.

Координатите на мястото на кладенеца са заснети геодезически в координатна система 1970 и WGS 84 и са както следва:

X- 4 704 076,119

N 43<sup>0</sup> 22` 39,53``;

У- 9 604 765,366

E 027<sup>0</sup> 28` 42,507``.

Имотът е собственост на фирма „ АГРО – ГТ” ЕООД гр.Генерал Тошево.

Най-близко разположените защитени територии са на около км.

Не се засягат обекти на културното наследство.

Предложението няма трансгранично въздействие.

Няма да има промяна на пътната инфраструктура.

**Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:**  
/вкл. предвидено водоземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено водоснабдяване (Вик или друга мрежа) и/или от повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови/

Използваните природни ресурси при експлоатацията на обекта са подземни води.

**Отпадъци, които се очаква да се генерират и предвиждания за тяхното третиране:**

По време на строителството ще се генерират незначителни количества отпадъци- изкопани земни маси, които ще се оползотворят на строителната площадка. Не се налага транспортирането, оползотворяването или депонирането им извън границите на строителната площадка.

**Отпадъчни води:**

/очаквани количества и тип отпадъчни води (битови/промишлени), предвиден начин на тяхното третиране – локално пречиствателно съоръжение/станция, заустване в канализация/воден обект, собствена яма или друго, сезонност и др./

Характерът на обекта на инвестиционното предложение не предполага наличие на отпадъчни води.

Моля да ни информирате за необходимите действия, които трябва да предприемем по реда на Закона за опазване на околната среда и Закона за биологичното разнообразие.

Заявявам желанието си издаденият административен акт да бъде получен:

Лично от звеното за административно обслужване при компетентния орган

Приложени документи:

- Уведомление в един екземпляр на хартиен носител и в два екземпляра на електронен носител;
- Пълномощно, когато уведомлението се подава от упълномощено лице;
- Актуална скица на имота с координати или партида на имота;
- Документ за право на възложител (нотариален акт);
- Договор за наем на недвижими имоти между „АГРО ГТ” ЕООД и „СТИЛИ АГРО” ЕООД.

Дата: 03.12.2015г

Гр. Варна

Подпис:   
(.....)  
